

Na temelju odredbi Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnom i srednjem školstvu („Narodne novine“ broj: 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.-ispravak, 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14. i 07/17.) i Zakona o poticanju zapošljavanja („NN“ br. 57/12. i 120/12.) Osnovna škola „Josip Kozarac“, Josipovac Punitovački raspisuje

**Natječaj za primanje
na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa**

1. tajnik/ice škole - 1 izvršitelj/ica za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa, s punim radnim vremenom u trajanju najduže do 12 mjeseci

Uvjeti:

- sveučilišni diplomski studij pravne struke ili specijalistički diplomski stručni studij javne uprave,
- da nemaju radno iskustvo u struci za koju su se obrazovale;
- da se vode u evidenciji nezaposlenih duže od 30 dana;

Polaznik/ca se prima na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa, nema status radnika/ce škole, nije u radnom odnosu i ne prima plaću za svoj rad, osim naknade koju isplaćuje HZZ uz doprinose i druga davanja propisana Zakonom o poticanju zapošljavanja. Prava i obveze polaznika/ca stručnog osposobljavanja za rad i Osnovne škole „Josip Kozarac“, Josipovac Punitovački uredit će se ugovorom o stručnom osposobljavanju za rad nakon što HZZ pozitivno ocijeni zahtjev Osnovne škole „Josip Kozara“, Josipovac Punitovački.

Uz zamolbu priložiti: životopis, e-ispis staža, potvrdu o nezaposlenosti te preslike osobne iskaznice, domovnice, uvjerenja o nekažnjavanju i dokaza o stručnoj spremi.

Prijave se podnose osobno ili HP poštom od 3. do 13. ožujka 2017. godine na adresu: Osnovna škola „Josip Kozarac, Braće Banas 2, Josipovac Punitovački, 31424 Punitovci, s naznakom „prijava za stručno osposobljavanje“.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće biti razmatrane. Osobe koje podnesu prijavu bit će o rezultatima natječaja obaviještene u roku od 30 dana od isteka roka za podnošenje prijava. Ovaj natječaj se objavljuje na oglasnoj ploči i web stranici Osnovne škole „Josip Kozarac“, Josipovac Punitovački, te web stranici HZZ-a.



D. O. L.